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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IN.: Eioepy. AMNO/ZEY/62999/748
Hu/via: Eloepy. 31/08/2023
Hu/via AmootoAnc: 31/08/2023

Amootoréag: MITOAOZAKH

Hpegpopunvia Arostorc: [Iéuntn, 31 Avyovotov 2023
Ipog: Tpqua IMpwtokdAiov

AmodékTeg: protocol@duth.gr

Oépno Eyypagov: ITpoxmpuén Apioteio Mrodocdxn 2024

From: Excellence Award <excellenceaward@bodossaki.gr>
Sent: Thursday, August 31, 2023 1:46 PM

To: Excellence Award <excellenceaward@bodossaki.gr>
Subject: Mpoknpuén Aploteio Mmodoadkn 2024

Ayamnté Kope, Ayamnt| Kvpia,

Yag otéhvovpe cuvnuUéVa TNV TPoKNpLEN TTov aPopd To «Aptoteio 2024» Tov I1dpvuatog
Mmnodocaxkr).

To Aptoteio Mrodoacdkn Becmiotnke amd to Topvpa Mmodocdkn Yo va TIURoEL Kot va, avadei&et
Ta emredypata dtokekpiuévav EAMvov kot EAANVId®v emotuovay Tov £ovv aplepmcel T
{1 Tovg oTNV EMGTAUN Kot £(0VV GLUPAAEL KOOOPIOTIKA GTNV TPOAY®DYT| TOV EMLGTILLOVIKOD
TOVG KAAdOL (Umopeite va Ppeite T oYETIKN avoKoiveon otov akolovbo chvdeouo
https://rb.gy/Skbev).

IN'a 10 £10¢ 2024, To 'I6pUVpa amo@doice vo amoveipel 600 (2) Aproteia, £KacTo
GUVOOEVONEVO UTTé YPNUOTIKG EmaOL0 KA TO NLMAd®V eVp® (€100.000), ot axdérovOa
EMGTNNOVIKA TEdia:

1. Oetikég Emotmiueg: @voiki), Actpovopio, Xnueia, N'eowemotipes, Madnpotikd,
Ocopnrikéc Emotipeg IIinpopopukiig

2. latpoProroyikég Emotipneg

To kaBe Apioteio amovépetal og évav povo ErAnva/ce pia EAAnvida emotmipova (kotd v
Wayéveln 1 to Yévog). EmdéEpot voynerot tov Apioteiov Mrodocdxn, fACEL TOL KAVOVIGLOD,
glval o1 LITOYNPLOL TOL PITOoPOVV Vo amodei&ovv 0Tt eivat ' EAANveg moAiteg, 1 OTL TOLVAGYIGTOV
évag amd Tovg mammovdeg Toug NTav ‘EAAnvag molitng. [To mepimiokeg mepmtmaoeic Oa
eetalovtan katd mepinToon.

H vropoin tng aitnong npotmobétel  cupnAnpmeon amd tov Tpoteivovia (nominator) piog
oLVTOUNG aitnomng Kot TV LIToPoAN TNG EMOTOANG (nomination letter) 6TV NAEKTPOVIKT
mlotdppa vrofoing artnoemv. H tpdtacn vroymeidotntog Oo mpénet va mepiéyel oo
OVaPOPE TOV EMGTILOVIKOD TEGIOV TOL VIOYNPLOL, TEPLYPAPOVTOS TN OPUCTIPLOTNTA KOl TO
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EMTEVYLOTA TOV, G GYEON UE TO TTESIO TNG VIOYNPLOTNTAG TOV KOl [LE OVOPOPA OTIG
ONLLOGIEVLGELS TOV.

Mo emmAéov TAnpoopieg, ol evdlopepoeVol pmopovv va amevdivovrol oto Topovua
Mmrodocakn, tnh. +30.210.722.3244, e-mail: excellenceaward(@bodossaki.gr

IpoBsopia YroBoiic Yroynouotitov: 30N Xeatepfpiov 2023.

Hopakarovpe Beppd va ddoete oTNV TPOoKNPLEN AVTH TN LEYOADTEPT duVaTY] SNUOCLOTNTA GTO
YDPO CUG.

Mg extipnon,

1APYMA
MMNOAQOZAKH

Beavd Ayordoyiov
Awyepiotpa Ilpoypappdtov

‘Idpvua Mrodocdkn
Movpov(n 14

10674 Abnva

T: (+30) 210 722 3244
M: (+30) 694 153 8533
tagaloglou@bodossaki.gr
www.bodossaki.gr
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